

台南市黎明高中新聞報導剪輯

一中校長張添唐 8月退休掌瀛海

民國66年黎明中學國中部畢

施春瑛／台南報導 2019-04-15



台南一中校長張添唐確定八月接任瀛海中學校長，他昨天出席瀛海校慶運動會，受到師生熱情歡迎。（記者施春瑛攝）

瀛海中學十五日舉辦六十週年校慶運動會，在開幕儀式上，校方宣布現任台南一中校長張添唐，確定今年八月將接任瀛海中學校長，這消息讓全校師生又驚又喜，報以熱烈的歡呼。

台南一中校長張添唐昨天是以來賓身分出席瀛海中學校慶運動會，他致詞時以瀛海中學英文縮寫「YH」為題，希望瀛海中學的學生可以秉持著「Youth & Honor」的精神努力奮鬥。雖然致詞只有短短的一分鐘，但卻獲得最多的掌聲及喝采，全校師生都很期待這位在教育界具高聲望的校長，能為瀛海帶來新氣象。

今年五十七歲的張添唐，在公立學校已服務三十七年，到台南一中當校長滿七年，預計今年七月底從台南一中退休。雖然一中師生都很不捨，也極力慰留，希望他能做滿八年，但張添唐表示，因二〇二一年南一中就要盛大舉辦創校百週年校慶，如果他明年才退休，新校長團隊只剩一年半的時間可以籌辦，為讓新團隊有更充裕的時間，他選擇今年就退休。

張添唐原本有打算要到北部的學校，因緣際會下與瀛海團隊接觸，考量現在大專院校有四成來自私立高中，所以也很值得付出，他再三考慮後，同意接任瀛海中學校長一職。

張添唐表示，從公立學校要轉到私立學校任職，他也還在調適中，不過已感受到瀛海老師們滿滿的支持與期待。

108年4月15日 中華日報刊登